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Вогнеметні підрозділи, які мають на озброєнні малі реактивні вогнеметні 

системи (далі-МРВС) можуть придаватися механізованим, десантним, 
гірсько˗штурмовим підрозділам (малим штурмовим групам) для посилення 
вогневої потужності та ураження укріплених позицій противника. 

МРВС доцільно використовувати на етапі прориву оборони противника, 
зосереджуючи вогонь по опорних пунктах та вогневих засобах. 

Вогневі позиції МРВС мають забезпечувати ураження цілей на 
максимальну дальність глибини оборони противника на ділянці прориву 
підрозділів (малих штурмових груп). 

Мала реактивна вогнеметна система може використовуватись для 
знищення інженерних загороджень різного типу та пророблення проходів  
у мінно-вибухових загородженнях. 

Мала реактивна вогнеметна система може супроводжувати наступ 
підрозділів, послідовно переміщуючи вогневі позиції та уражаючи виявлені 
вогневі засоби противника. 

Застосування МРВС в наступі потребує чіткої взаємодії з підрозділами та 
забезпечення оперативного вогневого впливу на противника. 

Застосування під час наступальних (штурмових) діях МРВС “SIVALKA 
VM-8” має ефективну перевагу у застосуванні а саме: 

а) високу маневреність і мобільність. Такі системи можуть швидко 
розгортатися і змінювати своє місце розташування, що ускладнює їх виявлення і 
ураження противником; 

б) можливість ведення вогню з коротких зупинок. Не потребують 
спеціальної підготовки вогневих позицій; 

в) високу інтенсивність вогню за рахунок застосування реактивних 
снарядів. Дозволяє в короткий термін знищити важливі цілі противника; 

г) менша уразливість у порівнянні з традиційною артилерією через 
мобільність і менший час перебування на вогневій позиції; 

д) можливість оперативного залучення в різних напрямках завдяки 
відносно невеликій вазі і габаритам. 

Висновок: таким чином вогнеметні підрозділи, які мають на озброєнні малі 
реактивні вогнеметні система (МРВС) дозволяють забезпечити гнучку 
підтримку загальновійськових підрозділів вогнем і ускладнити противнику 
виявлення та подавлення вогневих засобів наших військ (сил) під час 
наступальних (штурмових) дій.   


